

各 位

会 社 名 株 式 会 社 グ ル メ 杵 屋 代表者名 代表取締役社長 椋 本 充 士 (コード番号 9850 東 証 第 一 部) 本社所在地 大阪市住之江区北加賀屋三丁目4番7号 間合せ先 責任者役職名 経理・システム部門担当取締役 氏 名 寺 岡 成 晃 電 話 06-6683-1222代

連結子会社の合併(簡易合併)に関するお知らせ

当社は、2020年5月21日開催の取締役会において、2020年7月1日付で当社の連結子会社である株式会社銀座田中屋(以下、「銀座田中屋」という。)を吸収合併することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は、当社 100%子会社を対象とする吸収合併のため、開示事項・内容を一部省略して おります。

記

1. 合併の目的

銀座田中屋は、高級そば業態である「明月庵ぎんざ田中屋」を東京都内3店舗で運営しており、当社グループの中核を担うレストラン事業を行っております。本合併は、当社グループの組織再編の一環として、業務の効率化及び人材・経営資源の集約化を図るとともに、グループ全体の組織力強化並びに顧客サービスの向上を図るものであります。

なお、本合併後、「明月庵ぎんざ田中屋」の3店舗の運営は、連結子会社である株式会社グルメ 杵屋レストランに委託します。

2. 合併の要旨

(1) 日程

合併契約承認取締役会2020 年 5 月 21 日合併契約締結日2020 年 5 月 21 日

合併期日(効力発生日) 2020年7月1日(予定)

※本合併は、会社法第796条第2項に定める簡易合併並びに同法第784条第1項に定める略式合併の規定により、当社及び銀座田中屋において合併契約に関する株主総会の承認を得ることなく行うものであります。なお、銀座田中屋は債務超過となっておりますが、当社は当該債務超過相当額の貸倒引当金を計上しており、本合併の際に貸倒引当金を戻し入れることから合併差損は発生しないものと判断し、簡易合併をいたします。

(2) 合併方式

本合併は、当社を存続会社、銀座田中屋を消滅会社とする吸収合併方式です。

(3) 合併に係る割当ての内容

当社の完全子会社の吸収合併であるため、本合併による新株式の発行及び金銭等の割当てはありません。

(4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 銀座田中屋は新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

3. 合併当事者の概要(2020年5月21日現在)

	存続会社	消滅会社
(1) 名称	株式会社グルメ杵屋	株式会社銀座田中屋
(2) 所在地	大阪市住之江区北加賀屋三丁目4番7号	東京都中央区銀座六丁目6番19号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 椋本 充士	代表取締役社長 小倉 昇
(4) 事業内容	グループ経営の統括・管理等	飲食店経営
(5) 資本金	5,838 百万円	45 百万円
(6) 設立年月日	1967年3月18日	1968年10月19日
(7) 発行済株式数	22,610,359 株	9,000 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9)大株主及び特株比率	株式会社MUKUMOTO 25.45%	株式会社グルメ杵屋 100%
	日本トラスティ・サービス	
	信託銀行株式会社(信託口) 5.66%	
	椋本 充士 4.64%	
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績		
決算期	2020年3月期(連結)	2020年3月期(単体)
純資産	14,094 百万円	△59 百万円
総資産	36,631 百万円	102 百万円
1株当たり純資産	598. 94 円	△6, 564. 62 円
売上高	38,971 百万円	575 百万円
営業利益	△251 百万円	△11 百万円
経常利益	△209 百万円	△9百万円
当期純利益	△1,089 百万円	△84 百万円
1株当たり当期純利益	△48. 28 円	△9, 341. 97 円

4. 合併後の状況

本合併後の当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、当社完全子会社の吸収合併であるため、当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以上